Zmeny a doplnky č. 3/2016 ÚPN – O  ČAB









						�













         TEXTOVÁ ČASŤ

						















































Obstarávateľ			: 		Obec ČAB

Spracovateľ			: 		Ing. arch. Miroslav HRUŠOVSKÝ

Autori				: 		Ing. arch. Miroslav HRUŠOVSKÝ

						Ing. arch. Peter REHÁK

Lokalita			: 		k. ú. Čab

Stupeň dokumentácie		: 		Zmeny a doplnky ÚPN - O

Dátum				: 		Jún 2016



�

	

OBSAH  :



A.1    		ZÁKLADNÉ ÚDAJE

A.1.1. 		Hlavné ciele riešenia a problémy RIEŠENÉ V ÚP

A.1.2. 		Vyhodnotenie doterajšieho územného plánu

A.1.3. 		Údaje o súlade riešenia územia so zadaní a stanoviskom 

		K  ZADANIU



A.2 		RIEŠENIE ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE

A.2.1  		VYMEDZENIE RIEŠENÉHO ÚZEMIA A ČLENENIE ÚZEMIA

A.2.2		VÄZBY VYPLÝVAJÚCE Z RIEŠENIA  A  ZÁVÄZNÝCH ČASTÍ  

		ÚzemnÉho  PLÁNU REGIÓNU

A.2.3 	základné demografickÉ, sociálne a  ekonomické 

	rozvojové predpoklady obce

A.2.4.		RieŠenie záujmového územia a  širšie vzťahy 

            dokumentujúce začlenenie riešenej obce do 

            SYSTÉMU OSÍDLENIA

A.2.5.		návrh urbanistickej koncepcie priestorového 

		Usporiadania

A.2.6.		Návrh funkčného využitia územia obce

A.2.7. 		návrh RieŠenia bývania, občianskeho vybavenia,výroby 

   		A REKREÁCIE

A.2.8.             	vymedzenie zastavaného územia obce

A.2.9. 	vymedzenie OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH ÚZEMÍ	

      	A.2.10.		návrh na riešenie záujmov obrany štátu,

					POŽIARNEJ OCHRANY A OCHRANY PRED POVODŇAMI

A.2.11.	nÁvrh ochrany prÍrody a tvorby krajiny

A.2.12.	NÁVRH VEREJNÉHO DOPRAVNÉHO A TECHNICKÉHO VYBAVENIA

A.2.13.	KONCEPCIA STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  

A.2.14.		VYMEDZENIE A VYZNAČENIE PRIESKUMNÝCH ÚZEMÍ, CHRÁNENÝCH  LOŽISKOVÝCH  ÚZEMÍ A DOBÝVACÍCH PRIESTOROV

A.2.15.	VYMEDZENIE PLOCH VYŽADUJÚCICH  ZVÝŠENÚ OCHRANU

A.2.16.	VYHODNOTENIE PERSPEKTÍVNEHO POUŽITIA POĽNOHOSP.    

     PÔdneho fondu

A.2.17.	NÁVRH REGULÁCIE FUNKČNÉHO VYUŽITIA

A.2.18.	HODNOTENIE NAVRHOVANÉHO RIEŠENIA  

A.2.19.	NÁVRH  ZÁVÄZNEJ ČASTI



























ObstarávateĽ  ZmIEN a doplnkOV ÚP - O č. 3/2016 :

Obec Čab v zastúpení starostkou obce Čab Evou Andackou 



OSOBA POVERENÁ ObstarANÍM ÚP - o

Ing. arch. Gertrúda Čuboňová



Spracovateľ  ÚP - O :



Ing. arch. Miroslav HRUŠOVSKÝ    1416 AA

Ing. arch. Peter REHÁK    785 AA



















































































A.1    ZÁKLADNÉ ÚDAJE



A.1.1. Hlavné ciele riešenia a problémy RIEŠENÉ V ÚZEMNOM PLÁNE

DÔVODY OBSTARANIA PD :

Schválený územný plán obce Čab je z roku 2004, schválené Zmeny a doplnky 1/2012 , 2/2013

-  dôvodom obstarania Zmeny a doplnkov územného plánu obce Čab č. 3/2016 je veľký záujem investorov /potencionálnych dodávateľov pre automobilový priemysel/ o ponuku pozemkov v priemyselnom parku Čab, z dôvodu budovania závodu Land Rover v Nitre - Dražovciach, ako aj zmena lokality pre rozšírenie obytnej zástavby z dôvodu budúceho prepojenia jednotlivých častí obce a tiež zmien v zastavanom území centra obce, ktoré si vyžiadal čas od pôvodného návrhu ÚPNO z roku 2004. Súčasťou riešenia je tiež návrh obecných komunikácií a infraštruktúry pre obec, tak aby v budúcnosti bolo možné realizovať výstavbu na na navrhovaných pozemkoch a zahustením jednotlivých voľných parciel v obci Čab.

V súlade s platným zákonom č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov pristúpila obec Čab k vypracovaniu Zmeny a doplnku Územného plánu. 

Územný plán je obstarávaný na základe uznesenia Obecného zastupiteľstva v Čabe. 

Zmena a doplnok č. 3 ÚP – O ČAB vychádza a nadväzuje na schválený UPN obce ČAB z roku 2004 a na schálenú Zmenu a doplnky č. 1 a 2 . Návrhové obdobie je uvažované do r. 2020, po tomto roku by malo prísť k návrhu nového ÚPNO pre obec Čab.

Hlavným cieľom riešenia Zmien a doplnkov č. 3 obce ČAB  je rozšírenie plochy pre bývanie, plochy pre oddychovú zónu a rezerva na rozšírenie priemyselného parku - návrh a trasovanie nových obecných komunikácií v rámci verejnoprospešných stavieb ako i doplnenie technickej infraštruktúry v rámci vypracovanej projektovej dokumentácie a jej začlenenia medzi verejnoprospešné stavby v ÚPN – O ČAB. 



A.1.2  Vyhodnotenie doterajšieho územného plánu

Na predmetné riešené územie nebola vypracovaná územnoplánovacia dokumentácia, Územný plán obce z roku  2004 tieto požiadavky neriešil. Podnet na vypracovanie Zmeny a doplnku č. 3 ÚPNO – ČAB bol impulz obce a nové podnety od investorov pre realizáciu zámerov v obci. 

Podnet na vypracovanie Zmien a doplnkov č. 3 ÚPN – ČAB bol narastajúci  záujem o ponuku parciel na ďalšiu výstavbu a rozšírenie priemyselného parku, impulz obce na zmenu  situovania budúcej výstavby IBV a  vybudovanie prístupových komunikácií v rámci verejnoprospešných stavieb v lokalitách určených na výstavbu RD ako aj trasovanie budúcej technickej infraštruktúry v rámci ÚP obce Čab.  



	A.1.3  Údaje o súlade riešenia územia so zadaním 

Územný plán obce Čab vychádza zo Zadania pre ÚPN Obce, ktoré bolo schválené Obecným zastupiteľstvom v roku 2002.

Zmeny a doplnky č. 3 ÚPN – ČAB vychádzajú z narastajúceho  záujmu o ponuku parciel na ďalšiu výstavbu a rozšírenie priemyselného parku, impulz obce na zmenu  situovania budúcej výstavby IBV a  vybudovanie prístupových komunikácií v rámci verejnoprospešných stavieb v lokalitách určených na výstavbu RD ako aj trasovanie budúcej technickej infraštruktúry v rámci ÚP obce Čab.  



	

A.2       RIEŠENIE ÚZEMNÉHO PLÁNU OBCE



A.2.1      VYMEDZENIE RIEŠENÉHO ÚZEMIA A ČLENENIE ÚZEMIA



Zmeny a doplnky sa týkajú lokalít :

Centrum obce -  plocha pre bývanie spôsobom zahustenia pôvodných veľkoplošných parciel. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Pri bývalom Vale – oddychová zóna s parkovou úpravou, detské ihrisko, p.č. 933, 890/1. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Horná Lahňa - plocha pre bývanie a plocha polyfunkcie obytnej zóny so zástavbou rod. domami 

s vybavenosťou. Nachádza sa vo severovýchodnej časti obce Čab. Jedná sa o územie tvorené

 parcelami  693/5, 768/2 v katastrálnom území Čab. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Horná Lahňa- plocha polyfunkcie priemyselnej výroby s prechodným ubytovaním. Nachádza sa vo severovýchodnej časti obce Čab. Jedná sa o územie tvorené parcelami 762/1,762/14 v katastrálnom území Čab. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Malá Lahňa – plocha polyfunkcie priemyselnej výroby s vybavenosťou a rezerva pre priemyselnú zónu. Nachádza sa vo severovýchodnej časti obce Čab. Jedná sa o územie tvorené parcelami 803/4, 810, 811/2, 811/9, 812/1, 803/13, 803/14, 803/15 v katastrálnom území Čab. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Dvor Lahne - plocha pre zachytené vody do zberných jazierok – polder. Nachádza sa vo východnej časti obce Čab. Jedná sa o územie tvorené parcelou 772  v katastrálnom území Čab. Všetky parcely sú v súkromnom vlastníctve.

Zmena predstavuje zmenu funkčného využitia územia, ale aj doplnenie o navrhovanú infraštruktúru potrebnú na rozvoj predmetných územných celkov. Jedná sa celkovú plochu 23,26 ha + 40,76 ako rezerva pre priemyselnú zónu v prípade jej ďalšieho rozšírenia. Vo väčšej časti ide o zmenu ucelených plôch pôdneho fondu na plochy podnikateľských aktivít – rezervy pre priemyselnú výrobu, ako aj polyfunkciu výroby s prechodným ubytovaním a  aj polyfunkciu bývania so službami. 

.

A.2.2 VÄZBY VYPLÝVAJÚCE Z RIEŠENIA A ZÁVÄZNÝCH ČASTÍ  ÚzemnÉho PLÁNU VÚC NITRIANSKEHO SAMOSPRÁVNEHO KRAJA 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2  ostáva v platnosti, 



A.2.2.1.  V oblasti usporiadania územia, osídlenia a sídelnej štruktúry :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.2.  V oblasti rozvoja rekreácie a turizmu :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnkoch č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.3.   V oblasti rozvoja sociálnej infraštruktúry :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.4.  V oblasti poľnohosp.  výroby a lesného hospodárstva :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.5. V oblasti usporiadania územia z hľadiska ekologických aspektov,  ochrany prírody a ochrany pôdneho fondu :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.6.V oblasti usporiadania územia z hľadiska kultúrno-historického dedičstva :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.7.V oblasti rozvoja nadradenej dopravnej infraštruktúry :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 



	A.2.2.8.V oblasti rozvoja nadradenej technickej infraštruktúry: 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, 



A.2.2.9.V oblasti  nadradenej  infraštrUKTÚRY odpadového hosp. :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 





A.2.2.10. V oblasti verejnoprospešných stavieb :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, bude doplnená o :



A.2.3 základné demograficke, sociálne a  ekonomické rozvojové predpoklady obce

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti, bude doplnená o :



V lokalite č.1 – je požiadavka obce o vytvorenie obslužnej komunikácie pre zahustenie obytnej zóny vytvorením stavebných pozemkov na plošne predimenzovaných parcelách bez záberu PPF.

V lokalite č.2 - je požiadavka obce o vytvorenie premostenia k cintorínu a oddychovej zóne

V lokalite č.3 – je požiadavka obce o  vytvorenie oddychovej zóny s detskými ihriskami a parkovou výsadbou zelene o plošnom zábere 1,43 ha.

V lokalite č.4 – je požiadavka obce o zahustenie obytnej zóny vytvorením stavebných pozemkov na plošne predimenzovaných parcelách bez záberu PPF.

V lokalite č.5 – je požiadavka obce o vytvorenie plošného prepojenia obce s priemyselným parkom formou zástavby RD pre potrebu zamestnancov jednotlivých výrobných závodov o plošnom zábere 5,37 ha. Nakoľko  všetky parcely v danej lokalite sú vedené ako orná pôda,  plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 5,37 ha. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.6 – je požiadavka obce o vytvorenie plošného prepojenia obce s priemyselným parkom formou zástavby RD pre potrebu zamestnancov jednotlivých výrobných závodov o plošnom zábere 2,05 ha. Nakoľko  všetky parcely v danej lokalite sú vedené ako orná pôda,  plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 2,05 ha. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.7 – je požiadavka obce o skompaktnenie tejto obytnej časti obce formou výstavby na voľných parcelách a vytvorenia zázemia s občianskou vybavenosťou.o plošnom zábere 2,34 ha parcelách bez záberu PPF.

V lokalite č.8 - návrh obslužnej cestnej komunikácie závodu BOURBON.

V lokalite č.9 - zrušenie návrhu cestnej obslužnej komunikácie z predošlých zmien a doplnkov Územného plánu

V lokalita č. 10 -  je lokalita v v Zmenách a doplnku č. 1 vedená ako priemyselná zóna , Doplnok č. 3 ju z časti prehodnocuje na polyfunkciu priemyslu a prechodného ubytovania pre zamestnancov priemyselnej zóny. Lokalita bola zahrnutá do vyňatia z PPF v Zmenách  a doplkoch č. 1. 

V lokalite č.11 - návrh polyfunkcie priemyselnej výroby s vybavenosťou pre budúci priemyselný park v dotyku so št. cestou Čab – Čakajovce.

V lokalite č.12 - je plánované pokračovať vo výstavbe priemyselnej zóny v kompaktnej plošnej zástavbe a to v plošnom zábere (40,76 ha) pozemkov ako rezervu v prípade ďalších požiadaviek budúcich investorov. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.13 - je plánované vytvorenie zberných jazierok (polder) na zachytenie dažďových vôd zo strešných systémov budúcich výrobných hál a ich využitie na sekundárne účely, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 5,37 ha.  

V lokalite č.14 - je požiadavka obce o skompaktnenie tejto obytnej časti obce formou výstavby na voľných parcelách a vytvorenia zázemia s občianskou vybavenosťou, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 1,48 ha. 

V lokalite č.15 - je požiadavka obce o skompaktnenie tejto obytnej časti obce formou výstavby na voľných parcelách a vytvorenia zázemia s občianskou vybavenosťou, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 4,23 ha. 

V lokalite č.16 – je návrh vytvorenia novej miestnej obslužnej komunikácie z dôvodu využitia na nové stavebné pozemky



Plocha navrhovaného zastavaného územia spolu s komunikáciami je 16,76 ha. 



Kapacity disponibilných plôch sú nasledovné podľa navrhnutých územnopriestorových celkov :



Označ.�Výmera v ha�Navrhovaná hlavná  funkcia v zmysle schváleného ÚPN�Navrhovaná nová funkcia v zmysle Zmeny č. 3/2016�Účel navrhovanej zmeny��ÚPC 1�Podľa disp. poz.�Nadrozmerné záhrady�Obslužná komunikácia�Zahustenie bývania��ÚPC 2�Podľa disp. poz.�Dopr. plocha�Premostenie�Dopr. infr.��ÚPC 3�1,43�Zeleň�Oddych. zóna�Rozšírenie plôch pre oddych��ÚPC 4�Podľa disp. poz.�Nadrozmerné záhrady�Obslužná komunikácia�Zahustenie bývania��ÚPC 5�5,37�Orná pôda�Bývanie�Prepojenie obce��ÚPC 6�2,05�Orná pôda�Bývanie�Prepojenie obce��ÚPC 7�2,34�Orná pôda�Bývanie�Skompaktnenie obytnej zástavby��ÚPC 8�Podľa disp. poz.�Priemysel�Obsl. komunik.�Zmena dopr. prepoj.��ÚPC 9�Podľa disp. poz.�Komunikácia�Priemysel�Zmena dopr. prepoj.��ÚPC 10�V pôvodnom ÚP�Priemysel�Polyfunkcia�Doplnenie funkcie��ÚPC 11�3,51�Orná pôda�Priemysel-polyf. Rezerva�Rozšírenie PP

Rezerva��ÚPC 12�37,25�Orná pôda�Priemysel - Rezerva�Rozšírenie PP

Rezerva��ÚPC 13�5,37�Orná pôda�Tech. infraštr.�Zber dažď. vôd��ÚPC 14�1,48�Orná pôda�Bývanie�Skompaktnenie obytnej zástavby��ÚPC 15�4,23�Orná pôda�Bývanie�Skompaktnenie obytnej zástavby��ÚPC 16�Podľa disp. poz.�Orná pôda�Obsl. komunik.�Vytv. obytn. zóny��SPOLU�23,26 

+ 40, 76 rezerva�����	           		



A.2.4. Rieśenie záujmového územia a širšie vzťahy dokumentujúce 

začlenenie riešenej obce do systému osídlenia

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti

A.2.5. návrh urbAN.  koncepcie priestorového USPORIADANIA

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2  ostáva v platnosti,

A.2.6.  Návrh funkčného využitia územia obce 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  

A.2.7. návrh RieŠenia bývania, občianskeho vybavenia, výroby a rekreácie 

A.2.7.1 BÝVANIE

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.7.2  OBČIANSKA VYBAVENOSŤ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 v platnosti, 

A.2.7.3  VÝROBNÉ ZARIADENIA

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,

A.2.7.4  REKREÁCIA A CESTOVNÝ RUCH

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 v platnosti,



A.2.8.    vymedzenie NAVRHOVANÉHO zastavaného územia obce

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.    VYMEDZENIE OCHRANNÝCH PÁSIEM A CHRÁNENÝCH ÚZEMÍ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.1.  PÁSMO HYGIENICKEJ OCHRANY VODNÉHO ZDROJA

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 v platnosti, 

A.2.9.2. OCHRANNÉ PÁSMO OD ZDROJA MOŽNÉHO ZNEČISTENIA

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 v platnosti, 

A.2.9.3. ČOV

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O  ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.4. Živočíšne farmy

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB  a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.5. CESTNÉ OCHRANNÉ PÁSMO

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.6. OCHRANNÉ PÁSMA ŽELEZNICE

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  

A.2.9.7. VNÚTORNÉ OCHRANNÉ PÁSMO 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.8. Vonkajšie OCHRANNÉ PÁSMO 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.9. OCHRANNÉ PÁSMA LETECKÝCH POZEMNÝCH ZARIADENÍ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti : 

A.2.9.10.OCHRANNÉ PÁSMA ELEKTRICKÝCH ZARIADENÍ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.9.11.OCHRANNÉ PÁSMA PLYNÁRENSKÝCH ZARIADENÍ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

A.2.10. návrh na riešenie záujmov obrany štátu, požiarnej ochrany a ochrany pred povodňami 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  

A.2.11.      nÁvrh ochrany prÍrody a tvorby krajiny

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

2.11.1. VEREJNÁ ZELEŇ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O  ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

2.11.2. SÚKROMNÁ ZELEŇ

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O  ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, 

2.11.3 OCHRANA PRÍRODY A KRAJINY NATURA 2000

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,

A.2.11.2 Ochrana kultúrnych hodnôt

Kapitola podrobne popísaná v  v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti 

A.2.12.návrh  verejného dopravného a technického vybavenia

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch  č.1 a 2 ostáva v platnosti, doplní sa o :

A.2.12.1.  DOPRAVA A DOPRAVNÉ VZŤAHY :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č. 1 a 2 ostáva v platnosti, bude doplnená o:

Pripojenie na komunikačný systém

Navrhované riešenie bude prepojené na obslužné komunikácie obce Čab ako ja na št. cestu  č.3/51316

Komunikácie 

Nosné komunikácie sa navrhujú pre funkčnú triedu C3 v kategórii MOK 7,50/40 so šírkou vozovky 6,00 m. V celej dĺžke sa uvažuje s jednostrannými chodníkmi v šírke 1,50 m. 

Všetky obslužné komunikácie zabezpečia vo funkčnej triede C3 priamu obsluhu rodinných domov.

Odvodnenie komunikácií bude riešené do pásov uličnej zelene.

Vyššie stupne PD musia riešiť :

Dopravné napojenie novo navrhnutých objektov je potrebné napojiť na cestu III. triedy v súlade s STN 73 6110 a STN 73 6102.

•  Pri návrhu jednotlivých lokalít pre bývanie je potrebné dodržať pásmo hygienickej ochrany pred hlukom z dopravy na ceste I. triedy. 

Hlavné pešie ťahy 

Navrhujú sa ako jednostranné chodníky v šírkach 1,50 m v dotyku s vozovkami. 

Parkovanie a garážovanie

Vo vyznačenej priemyselnej  zóne sa uvažuje s výstavbou parkovacích miest v jednotlivých výrobných areáloch. V obytnej zóne na pozemkoch určených na výstavbu RD.

Dopravné zariadenia :

Na riešenom území sa nenavrhujú. 

Systém hromadnej dopravy :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2  ostáva v platnosti. 

Hlukové pomery z automobilovej dopravy :

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti. 

KANALIZÁCIA

Splaškové vody

V záujmovom území nie je vybudovaná kanalizačná sieť, preto navrhujeme v budúcnosti vybudovať samostatné  ČOV pre jednotlivé výrobné závody, z ktorých  by sa prečistená voda odvádzala do potoka Radošinka ako recipienta,  ak  výsledné znečistenie Radošinky bude vyhovovať príslušným STN, alebo po dohode  viacerých investorov vybudovať jednu spoločnú ČOV. Odpadové vody  z riešeného územia navrhujeme odvádzať delenou gravitačnou kanalizačnou sieťou.

Množstvo splaškových vôd zo sociálnych zariadení je zhodné s potrebou pitnej vody. 

Celkové Qsp = 72 000 l/deň, t.j. Qpr = 1, 89 l/s.

Dažďové vody

Čisté dažďové vody zo striech objektov navrhujeme odvádzať samostatnými kanalizačnými vetvami do zbernej dážďovej nádrže – suchého poldra - ich prípadný prebytok vody navrhujeme odvádzať do vsakovacích systémov, alt. odvádzať po dohode do potoka Radošinka. Vody zachytené v nádržiach navrhujeme využívať na polievanie zelených plôch  a aj ako zdroj pre požiarne účely, prípadné prebytky. 

Dažďové vody z parkovísk navrhujeme odvádzať samostatnými kanalizačnými vetvami cez typové uličné vpuste do odlučovačov ropných látok (ORL). Po vyčistení vody navrhujeme odvádzať do systému  zberných jazierok-nádrží kde môže byť alternatívne napojený aj výtlak z čerpacej studne podľa spôsobu zásobovania vodou pre možnosť doplnenia požiarnej vody v prípade suchších období, presný výpočet a spôsob odkanalizovania bude riešený v ďalšom stupni PD (DUR).

VODNÉ HOSPODÁRSTVO

Zásobovanie vodou

Záujmové územie je nezastavané, v území nie sú vybudované rozvody pitnej vody. Územie susediaceho výrobného areálu je zásobované vodou z miestnych studní. Najbližší verejný rozvod vody je vybudovaný v rámci intravilánu obce Čab, kde vo vzdialenosti cca 1 400-1 600 m od hraníc projektovaného areálu je vybudovaná koncová vetva DN 100, z ktorej by mala byť napojená obec Čab, čo je v štádiu rozpracovania.

Návrh riešenia:

Zásobovanie vodou je možné riešiť  vybudovaním centrálnej čerpacej studňu na zásobovanie areálu 

úžitkovou a požiarnou vodou. Potreba požiarnej vody je uvažovaná pre prípad dlhšie trvajúceho sucha, kedy by mohli byť vyprázdnené nádrže dažďových vôd a v prípade havárie na prívodnom potrubí pitnej vody.

Potreba pitnej vody je vypočítaná podľa zákona č. 684/2006 Z.z., kde špecifická potreba vody pre zamestnanca v administratíve, obchode, službách je 120 l/zam/deň. Pri predpokladanej prevádzke v riešenom území bude pracovať cca 600 zamestnancov. 

Potreba pitnej vody je nasledovaná:

Denná potreba pitnej vody, 	návrh 		Qdn =  600 x 120 = 72 000 l/deň

Celková denná potreba pitnej vody 		Qcel = 72 000 l/deň = 0,83 l/s

Maximálna potreba pitnej vody (kh=2,1)	Qmax = 163 800 l/deň = 1,89 l/s

Požiarna voda

Požiarna voda pre prípadný požiarny zásah je predbežne stanová podľa požiadaviek Prílohy 1, pol. 3 vyhl. MV SR č. 699/2004 Z.z. Prívodné potrubie má byť profilu DN 100 (výrobné stavby s plochou požiarneho úseku väčšou ako 1 000 m2) s pridaním požiarnej nádrže. Najmenší potrebný objem nádrže vody na hasenie požiaru je stanovený na 45 m3. Pre prvotný zásah v prípade požiaru budú stavby podľa čl. 5.5.2 STN 92 0400 vybavené jednak nadzemnými hydrantmi DN 80 situovanými mimo požiarne nebezpečného priestoru od objektov v minimálnej vzdialenosti 5 a maximálne 80 m. Tiež vnútornými hydrantmi s hadicovými navijakmi s tvarovo stálou hadicou o menovitej svetlosti 25 mm dĺžky po 30 m. Počet vnútorných požiarnych hydrantov bude stanovený v zmysle STN 92 0202-1 v ďalšom stupni projektovej dokumentácie podľa projektu Požiarnej ochrany.

NÁVRH ZásobovaniA  plynom a plynofikácia

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch ostáva č.1 a 2 ostáva v platnosti, a je doplnená o :

Stanovenie kvantitatívnych údajov o predpokladaných odberových množstvách :

tab. � SEQ "tab." \*Arabic �1�: Predpokladaný nárast spotreby zemného plynu v závislosti na predpokladanej zástavbe v priemyselnom parku a a výstavbe bývania (RD) a navrhované alternatívy a možnosti zásobovania  zemným plynom z hľadiska perspektívy vývoja plynofikácie



Priestorovo-funkčný celok�Predpokladaný ná�rast spotreby zemného plynu (m3/h )

�Alternatívy zásobovania plynom uvedenej lokality  ��UPC 5,6,7, 14, 15   – 

bývanie�70,0�pripojiť  na jestvujúci uličného STL plynovod DN150��UPC 11, 12   – rezerva priemysel� 400,0�pripojiť  na jestvujúci uličného STL plynovod DN150��

Spolu :�                                 

                              470,0  m3/h 

���

Vzhľadom na predpokladané etapy zástavby a časovej postupnosti budúcej zástavby, bude potrebné z hľadiska krátkodobých a strednodobých cieľov zabezpečiť projektovú  a investičnú prípravu predpokladaných  plynofikácií  jednotlivých lokalít, pričom bude nutné plynofikačné štúdie   - generel plynofikácie  každej lokality spracovať v zmysle smernice GR SPP č. 15/2002 s ohľadom na celkový generel plynofikácie obce. Dokumentácie rozvojových plynofikačných zámerov musí posúdiť  prevádzkovateľ  plynovodnej siete - SPP a.s. 

Pre plánovanú zmenu časti PD na priemyselnú zónu vo východnej časti katastra bude nutné vypracovať generel plynofikácie v zmysle Smernice č. 15/2002 GR SPP a  plynofikačnú štúdiu s prepočtom tlakových pomerov a ekonomickým vyhodnotením plynofikácie so zahrnutím novej plánovanej spotreby plynu. 

Z hľadiska krátkodobých a strednodobých cieľov bude potrebné zabezpečiť projektovú  

a investičnú prípravu predpokladanej plynofikácie jednotlivých lokalít, pričom bude nutné plynofikačnú štúdiu  lokality ako celku  prejednať s prevádzkovateľom plynovodnej siete - SPP a.s. s následnými krokmi:  

-    spracovanie štúdie plynofikácie lokality - generel plynofikácie s vyjadrením prevádzkovateľa   plynovodnej siete.

- schválenie generelu  plynofikácie, ktorý je základným materiálom pre vypracovanie                  projektovej dokumentácie stavby.   

Ochranné a bezpečnostné pásma plynárenských zariadení v zmysle zákona 656/2004 Z.z.: 

V návrhu plánovanej zástavby je nutné rešpektovať príslušné STN, ochranné a bezpečnostné pásma jestvujúcich plynovodov.  V návrhu trás nových plynovodných distribučných sietí je nutné rešpektovať platné záväzné STN a EN. Ochranné pásma sa zriaďujú na ochranu PZ a plynovodov. Bezpečnostné pásmo je určené na zabránenie porúch alebo havárií na PZ alebo na zmiernenie ich dopadov a na ochranu života, zdravia a majetku osôb.   

Ochranné a bezpečnostné pásma plynovodov v zmysle zákona č. 656/2004 Zb. o energetike ostávajú v platnosti podľa pôvodného ÚPN.



Vykonávať činnosti  v ochrannom  pásme plynárenského zariadenia môžu fyzické alebo právnické osoby len so súhlasom prevádzkovateľa príslušných siete ( SPP a.s.) 

Zásobovanie elektrickou energiou

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch ostáva č.1 a 2 ostáva v platnosti je doplnená o :  



Požadované nároky navrhovaných sektorov na elektrický výkon

Celkom = 800,0 kW => trafo 1000 kVA

Návrh riešenia zásobovania elektrickou energiou bude predmetom ďalšieho stupňa PD (DUR)

predbežne navrhujeme  osadiť novú trafostanicu s dostatočnou rezervou pre budúcu priemyselnú výrobu,

Trafostanica bude napojená na VN vedenie, káblovou slučkou 2 x NA2XS(F)2Y 3x1x240 mm2. Z NN rozvádzača navrhovanej transformačnej stanice budú vyvedené nové káblové vedenia. 

Navrhované káblové NN rozvody navrhujeme realizovať  z navrhovanej   transformačnej stanice  /1000kVA/    kioskového prevedenia paralelnými   káblami 2x NAYY-J 4x240 .Istenie  káblových  NN rozvodov  bude  v rozvádzači NN  transformačnej stanice poistkovými  odpínačmi  OEZ .Pripojenie  objektov  bude  cez istiace  skrine  typu PSR Elektromerová skriňa RE   bude  umiestnená  v oplotení  navrhovaného  areálu . Meranie  bude  polopriame .  

Káblové  NN rozvody   navrhujeme  inštalovať  v káblovej  rýhe v pieskovom lôžku z hora chránené výstražnou fóliou   50x80cm . Na úsekoch možnosti mechanického poškodenia káblov a pod spevnenými plochami  káble musia byť inštalované v mechanickej ochrane v trubkách  IES 160 .

Káblové vedenia budú chránené izoláciou .Kovové inštalačné materiáli sú chránené pozinkovaním Uzemňovacie vedenia pri prechode zo zeme budú chránené asfalt. náterom proti bludivým prúdom Stavba nepožaduje aktívnu protikoróznu ochranu /Katódovú ochranu .

Po ukončení montáže  ,pred uvedením do prevádzky musí byť zariadenie podrobené skúške  o vykonanej odbornej skúške  sa vyhotoví písomný doklad  .

Pri navrhovaní, plánovaní, príprave a realizácii rozvojových zámerov musia byť dodržané ochranné pásma elektrických vedení a transformačných staníc, ktoré vyplývajú zo zákona č. 656/2004 Z.z.

- vzdušné vedenia 22 kV majú ochranné pásmo 10 m od krajných vodičov na obe strany,

- káblové vedenia 22 kV a 1 kV majú ochranné pásmo 1 m od kraja kábla na obe strany,

- závesné VN káblové vedenia majú ochranné pásmo 2 m na obe strany,

- elektrické stanice majú ochranné pásmo 10 m,

Pri navrhovaní a riešení zásobovania územia elektrickou energiou je potrebné

- rešpektovať všetky existujúce nadradené energetické zariadenia a vedenia a ich ochranné pásma v zmysle § 36 zákona č. 656/2004 a nadväzných legislatívnych predpisov,

- pri realizácii TS použiť kioskové prefabrikáty, aby TS neboli zdrojom nadmerného hluku voči

okolitej zástavbe v zmysle nariadenia vlády SR č. 40/2002 Z.z. o ochrane zdravia

pred hlukom a vibráciami v znení neskorších predpisov,

- elektrické vedenia situovať vo verejne prístupných priestoroch ako káblové rozvody

(v súlade s vyhláškou MŽP SR č. 532),

- navrhovanie elektrických sietí koordinovať s návrhom a realizáciou ostatných vedení technicko - infraštrukturálnej obsluhy územia,

- pred spracovaním PD jednotlivých lokalít, resp. ucelených územných častí, je potrebné požiadať ZSE, a.s., o stanovenie záväzných pripojovacích podmienok na existujúce energetické siete, pričom v prílohe žiadosti musí byť doložené a investorom potvrdené tlačivo „Žiadosť o pripojenie zariadenia k distribučnej sústave.“ Po obdržaní kompletnej žiadosti ZSE, a.s., posúdi spôsob zabezpečenia požadovaného odberu a stanoví záväzné pripojovacie podmienky podľa aktuálneho stavu energetických sietí, ktoré budú slúžiť ako podklad pre spracovanie následných a ďalších PD,



A.2.13.   KONCEPCIA STAROSTLIVOSTI O ŽIVOTNÉ PROSTREDIE  

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  

A.2.14. VYMEDZENIE A VYZNAČENIE PRIESKUMNÝCH ÚZEMÍ, CHRÁNENÝCH LOŽISKOVÝCH  ÚZEMÍ A DOBÝVACÍCH PRIESTOROV

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  



A.2.15.     vymedzenie plÔch   vyžadujúcich  zvýšenú ochranu 

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti,  

A.2.16.  vyhodnotenie perspektívneho použitia poľnohospOD. PÔdneho fondu

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti, bude doplnená o :

Zdôvodnenie záberu PPF:

V lokalite č.3 – je požiadavka obce o prepojenie lávkou centra obce s cintorínom a novovytvorenou oddychovou zónou s detskými ihriskami a parkovou výsadbou zelene, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 1,43 ha.  .

V lokalite č.5 – je požiadavka obce o vytvorenie plošného prepojenia obce s priemyselným parkom formou zástavby RD pre potrebu zamestnancov jednotlivých výrobných závodov o plošnom zábere 5,37 ha. Nakoľko  všetky parcely v danej lokalite sú vedené ako orná pôda,  plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 5,37 ha. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.6 – je požiadavka obce o vytvorenie plošného prepojenia obce s priemyselným parkom formou zástavby RD pre potrebu zamestnancov jednotlivých výrobných závodov o plošnom zábere 2,05 ha. Nakoľko  všetky parcely v danej lokalite sú vedené ako orná pôda,  plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 2,05 ha. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.11 - návrh polyfunkcie priemyselnej výroby s vybavenosťou pre budúci priemyselný park v dotyku so št. cestou Čab – Čakajovce, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 3,85 ha. 

V lokalite č.12 - je plánované pokračovať vo výstavbe priemyselnej zóny v kompaktnej plošnej zástavbe a to v plošnom zábere (40,76 ha) pozemkov ako rezervu v prípade ďalších požiadaviek budúcich investorov. K funkčnosti je potrebná i základná infraštruktúra, ktorá je naviazaná na infraštruktúru z pôvodného ÚP. 

V lokalite č.13 - je plánované vytvorenie zberných jazierok (polder) na zachytenie dažďových vôd zo strešných systémov budúcich výrobných hál a ich využitie na sekundárne účely, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 5,37 ha.  

V lokalite č.14 - je požiadavka obce o skompaktnenie tejto obytnej časti obce formou výstavby na voľných parcelách a vytvorenia zázemia s občianskou vybavenosťou, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 1,48 ha. 

V lokalite č.15 - je požiadavka obce o skompaktnenie tejto obytnej časti obce formou výstavby na voľných parcelách a vytvorenia zázemia s občianskou vybavenosťou, plochy spadajúce  pod vyňatie z PPF sú o rozlohe 4,23 ha. 



Charakteristika jednotlivých lokalít nového funkčného využitia v ÚPN obce.



Lokalita č. 1 (ÚPC  1) - zastavané územie obce



Miesto lokality :	Centrum obce

Druh výstavby:		plocha pre bývanie

Rozloha lokality :	zahustenie pôvodnej obytnej zóny

Záber PPF :		-

Druh pozemku :	záhrady

Bonitná skupina :	-

Užívateľ :		súkr. vlastníctvo

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	podľa LV



Lokalita č. 2 (ÚPC  2) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Centrum obce

Druh výstavby:		- dopravná infraštruktúra - návrh vytvorenia premostenia

Rozloha lokality :	- 0,05 ha

Záber PPF :		-

Druh pozemku :	- Zastavaná plocha a nádvorie 

Bonitná skupina :	-

Užívateľ :		súkr. vlastníctvo

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	1013/14, 1013/10



Lokalita č. 3 (ÚPC  3) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Centrum obce

Druh výstavby:		plocha oddychovej zóny s detskými ihriskami

Rozloha lokality :	- 1,43

Záber PPF :		-

Druh pozemku :	- orná pôda

Bonitná skupina :	-

Užívateľ :		súkr. vlastníctvo

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	890/1



Lokalita č. 4 (ÚPC  4) - zastavané územie obce



Miesto lokality :	Centrum obce

Druh výstavby:		plocha pre bývanie

Rozloha lokality :	zahustenie pôvodnej obytnej zóny

Záber PPF :		-

Druh pozemku :	záhrady

Bonitná skupina :	-

Užívateľ :		súkr. vlastníctvo

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	podľa LV



Lokalita č. 5 (ÚPC  5) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		plocha pre bývanie

Rozloha lokality :	5,37

Záber PPF :		5,37

Druh pozemku :	Orná pôda

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	693/5



Lokalita č. 6 (ÚPC  6) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		plocha pre bývanie

Rozloha lokality :	2,05 ha

Záber PPF :		2,05

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	693/5



Lokalita č. 7 (ÚPC  7) – zastavané územie obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		plocha polyfunkcie obytnej zóny so zástavbou rod. domami s vybavenosťou

Rozloha lokality :	2,34 ha

Záber PPF :		2,34 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	768/2



Lokalita č. 8 (ÚPC  8) – zastavané územie obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		návrh obslužnej cestnej komunikácie závodu Bourbon

Rozloha lokality :	3 000 m2

Záber PPF :		v Zmenách a doplnkoch č. 1

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	764/37



Lokalita č. 9 (ÚPC  9) – zastavané územie obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		zrušenie návrh obslužnej cesty Bourbon v Zmenách a doplnku č. 1

Rozloha lokality :	3 000 m2

Záber PPF :		v Zmenách a doplnkoch č. 1

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	764/90, 91



Lokalita č. 10(ÚPC  10) – zastavané územie obce



Miesto lokality :	Horná Lahňa

Druh výstavby:		zmena časti funkcie

Rozloha lokality :	3,51 ha

Záber PPF :		v Zmenách a doplnkoch č. 1

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	762/13, 14



Lokalita č. 11 (ÚPC  11) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Malá Lahňa

Druh výstavby:		plocha polyfunkcie priemyselnej výroby s vybavenosťou

Rozloha lokality :	3,85 ha 

Záber PPF :		3,85 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	803/4



Lokalita č. 12 (ÚPC  12) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Malá Lahňa

Druh výstavby:		plocha pre priemyselnú zónu - rezerva

Rozloha lokality :	40,76 ha

Záber PPF :		40,76 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	803/4



Lokalita č. 13 (ÚPC  13) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Dvor Lahne

Druh výstavby:		plocha pre zachytené vody do zberných jazierok

Rozloha lokality :	2,71 ha

Záber PPF :		2,71 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	772



Lokalita č. 14 (ÚPC  14) - mimo zastavaného územia



Miesto lokality :	Dvor Lahne

Druh výstavby:		návrh obytnej zóny so zástavbou rodinnými domami

Rozloha lokality :	1,48 ha

Záber PPF :		1,48 ha

Druh pozemku :	orná pôda

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD DEVIO

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	770/1



Lokalita č. 15 (ÚPC  15) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Dvor Lahne

Druh výstavby:		návrh obytnej zóny so zástavbou rodinnými domami

Rozloha lokality :	4,23 ha

Záber PPF :		4,23 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	783/3



Lokalita č. 16 (ÚPC  15) – mimo zastavaného územia obce



Miesto lokality :	Dvor Lahne

Druh výstavby:		návrh obytnej zóny so zástavbou rodinnými domami

Rozloha lokality :	4,23 ha

Záber PPF :		4,23 ha

Druh pozemku :	Orná pôda 

Bonitná skupina :	

Užívateľ :		PD Devio

Za záber PPF sú vyčíslené sumy

Dotknuté parcely :	783/3



Zhodnotenie predpokladaného odňatia poľnohospodárskej pôdy

V zmysle zákona č. 220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej pôdy je treba osobitne chrániť poľnohospodársku pôdu zaradenú podľa kódu bonitovanej pôdno-ekologickej jednotky do prvej až štvrtej kvalitatívnej skupiny, uvádzanej v prílohe č. 3 zmieňovaného zákona ako aj pôdu s vykonanými hydromelioračnými, prípadne osobitnými opatreniami na zachovanie a zvýšenie jej výnosnosti a ostatných funkcií, napr. sady, vinice, chmeľnice, protierózne opatrenia.

Pri poľnohospodárskych pôdach ide o trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy mimo zastavaného územia obce o výmere 7,4082 ha, zvyšok 9,3518 ha predstavuje nepoľnohospodárska pôda.

Odnímané pôdy patria medzi produkčné poľnohospodárske pôdy zaradené do 2. kvalitatívnej skupiny.

Hydromeliorácie, š.p., Bratislava sa  listom vyjadrili k pôvodnému ÚP Obce ČAB, podľa tohto vyjadrenia a jeho grafickej prílohy sa v riešenom území nenachádzajú žiadne hydromelioračné zariadenia.

Pri realizácii jednotlivých zámerov je nutné:

- nenarušovať ucelenosť honov a nesťažovať obhospodarovanie poľnohospodárskej pôdy nevhodným situovaním stavieb, jej delením a drobením alebo vytváraním častí nevhodných na obhospodarovanie poľnohospodárskymi mechanizmami,

- vykonať skrývku humusového horizontu poľnohospodárskych pôd odnímaných natrvalo a zabezpečiť ich hospodárne a účelné využitie na základe bilancie skrývky humusového horizontu.

Odvody za odňatie poľnohospodárskej pôdy

Výšku a spôsob platenia odvodu za odňatie poľnohospodárskej pôdy ustanovuje Nariadenie vlády Slovenskej republiky č. 376/2008 podľa § 27a zákona č. 220/2004 Z.z. o ochrane a využívaní poľnohospodárskej pôdy a o zmene zákona č. 245/2003 Z.z. o integrovanej prevencii a kontrole znečisťovania životného prostredia a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení zákona č. 219/2008 Z.z.

PP je zaradená podľa kódu bonitovanej pôdno-ekologickej jednotky do 9. skupín BPEJ. Výška

odvodu za odňatie poľnohospodárskej pôdy sa ustanovuje podľa skupiny bonitovanej pôdnoekologickej jednotky.

























Tabuľka vyhodnotenia záberov plôch  :





Lokalita�Funkcia�Celkom v ha�Záber plôch

z toho�Záber PPF��Záber NPPF v ha�Pozn.�����v zast. úz�mimo z.ú�celkom

v ha�druh

pozemku�BPEJ�Bonita�Z toho�Vybudov.

hydromel.

zariadenia�������������v zast.úz�Mimo z.ú.�����Lokalita 3
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�OZ







�1,43�    -



     



�1,43







�1,43

�Orná pôda

















�0128004



 �      6



�-







�1,43
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���Lokalita 5

BÝVANIE      
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�5,37







�5,37

�Orná pôda

















�0119002



 �      1



�-







�5,37







�Nie sú



�5,37







���Lokalita 6

BÝVANIE�RD�2,05�    -�2,05�2,05�Orná pôda�0119002�      1��2,05�Nie sú�2,05���Lokalita 11

PRIEMYSEL�P�5,99�2,14�3,85�5,99�Orná pôda�0139002�      2�2,14�3,85�Nie sú�5,99���Lokalita 12

PRIEMYSEL

REZERVA�P�40,76��40,76�40,76�Orná pôda�0139002

0126002�      2

      3��38,53

  2,23�Nie sú�40,76�REZERVA ��Lokalita 13

TECH. INFR.�TI�2,71��2,71�2,71�Orná pôda�0127003�      5��2,71�Nie sú�2,71���Lokalita 14

PRIEMYSEL�RD�1,48��1,48�1,48�Orná pôda�0127003�      5��1,48�Nie sú�1,48���Lokalita 15

BÝVANIE�RD�4,23��4,23�4,23�Orná pôda�0127003�      5��4,23�Nie sú�4,23���Spolu��64,02�2,14�61,88�64,02����2,14�61,88��64,02�SPOLU

64,02��



Poznámky : 

RD – rodinné domy, P – priemysel, TI – techn. infraštruktúra, OZ – oddychová zóna s detskými ihriskami



Lokalita č. 12 je navrhovaná ako rezerva pre Priemyselný Park.









A.2.18.	HODNOTENIE navrhovaného riešenia 

 Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O Čab a v Zmenách a doplnkoch č.1 a 2 ostáva v platnosti a bude doplnená o :

Obec ČAB, ako obec ma mimoriadne dobré možnosti pre dobudovanie priemyselného parku 

 dobrej naviazanosti na súčasnú ako aj budúcu komunikačnú sieť v blízkosti krajského mesta -Nitra. Zmeny a doplnky k ÚPN-O 3/2016 vo svojom návrhu  rieši zmenu a scelenie plôch budúceho priemyselného parku ako aj doplňujúcu funkciu bývania a služieb spolu s infraštruktúrou.  

Realizáciou tohto Doplnku k ÚPN - O má obec možnosť ďalšieho rozvoja a poskytnutia dobrých podmienok pre rozvoj priemyslu a bývania v obci v náväznosti na celý región.

NÁVRH REGULÁCIE FUNKČNÉHO VYUŽITIA

Zásady priestorového usporiadania a funkčného využitia územia sú spracované vo forme regulatívov v súlade s vyhláškou č. 55/2001 Z.z. o územnoplánovacích podkladoch a územnoplánovacej dokumentácií.



Pre ÚPC je stanovené :

- funkčné využitie pozemku vo vzťahu k maximálnym využiteľným podlažným plochám objektov 

- pozemku je priradená primárna funkcia, ktorá definuje prípustné, obmedzené a zakázané využitie pozemku.





Miestna časť (ÚPC č. 1) 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- zahustenie pôvodnej obytnej zóny

Možnosti pre výstavbu 				- bývanie

Rozloha disp stav. poz.				- podľa LV

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- 1-3NP  - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF	



Miestna časť (ÚPC č. 2) – 0,05 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			 - návrh vytvorenia premostenia

Možnosti pre výstavbu 				- dopravná infraštruktúra

Rozloha disp stav. Poz.				- 0,05 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			

Doporučená podlažnosť 			- podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					





Miestna časť (ÚPC č. 3) – 1,43 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- oddychovej zóny s detskými ihriskami

Možnosti pre výstavbu 				- detské ihrisko

Rozloha disp stav. Poz.				- 1,43 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			

Doporučená podlažnosť 			- podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 1,43 ha



Miestna časť (ÚPC č. 4) 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- zahustenie pôvodnej obytnej zóny

Možnosti pre výstavbu 				- bývanie

Rozloha disp stav. poz.				- podľa LV

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- 1-3NP  - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF	





Miestna časť (ÚPC č. 5) – 5,37 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha pre bývanie ( RD )

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,34 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-3NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 5,37 ha



Miestna časť (ÚPC č. 6) – 2,05 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha polyfunkcie obytnej zóny so zástavbou 							  rodinnými domami s vybavenosťou

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,34 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-3NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 2,05 ha



Miestna časť (ÚPC č. 7) – 2,34 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha polyfunkcie obytnej zóny so zástavbou 							  rodinnými domami s vybavenosťou

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,34 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-3NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- nie 



Miestna časť (ÚPC č.8) – 0,3 ha – zmena funkcie



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- návrh obslužnej cestnej komunikácie závodu 							  Bourbon

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 0,3 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			

Doporučená podlažnosť 			 

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- riešený v Zmenách a doplnkoch č. 1



Miestna časť (ÚPC č.9) – 0,3 ha – zmena funkcie



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- zrušenie návrh obslužnej cesty Bourbon v Zmenách 						  a doplnku č. 1

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 0,3 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			

Doporučená podlažnosť 			 

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- riešený v Zmenách a doplnkoch č. 1







Miestna časť (ÚPC č.10) – 3,51 ha – čiastočná zmena funkcie



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha polyfunkcie priemyselnej výroby s 							  prechodným ubytovaním

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 3,51 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1- 4 NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- riešený v Zmenách a doplnkoch č. 1



Miestna časť (ÚPC č.11) – 3,85 ha



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha polyfunkcie priemyselnej výroby s 							  vybavenosťou

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 3,85 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-3 NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 7,48 ha



Miestna časť (ÚPC č.12) – 40,76 ha    REZERVA



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- priemysel

Možnosti pre výstavbu 				- priemyselný park

Rozloha disp stav. Poz.				- 40,76 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-3 NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 40,76 ha



Miestna časť (ÚPC č. 13) – 2,71 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha pre zachytávanie vody do zberných jazierok

Možnosti pre výstavbu 				- technicka infraštruktúra

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,71 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 2,71 ha



Miestna časť (ÚPC č. 14) – 1,48 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha pre bývanie ( RD )

Možnosti pre výstavbu 				- bývanie

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,71 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-2 NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 1,48 ha



Miestna časť (ÚPCč. 15) – 5,37 ha 



Súčasná funkcia 				- poľnohosp. pôda

Navrhované prípustné funkcie			- plocha pre bývanie ( RD )

Možnosti pre výstavbu 				- bývanie

Rozloha disp stav. Poz.				- 2,34 ha

Spôsob zástavby doporučený			- podľa následnej PD pre DUR

Forma strešnej konštrukcie 			- rovná strecha - podľa následnej PD pre DUR

Doporučená podlažnosť 			- 1-2 NP  - podľa následnej PD pre DUR

Stavebná čiara 					- podľa následnej PD pre DUR

Požiadavky na rekonštrukciu 			- nie sú

Líniové požiadavky				- potreba budovania infraštruktúry		

Záber PPF					- 5,37 ha



A.2.18. závÄznÁ časŤ - REGULATÍVY ÚZEMNÉHO ROZVOJA NOVONAVRHOVANEJ ZMENY A DOPLNKU č. 3/2016  K SPOLOČNÉMU ÚPN – O  ČAB 

Príloha k VZN Čab č. 3/2016

Záväzná časť Zmeny a doplnku č.3/2016 k Územného plánu obce Čab

Návrh regulatívov územného rozvoja s formulovanými zásadami priestorového usporiadania a funkčného využívania územia vyjadrených vo forme regulatívov obsahujúcich záväzné pravidlá, ktoré stanovujú opatrenia v území, podmienky využitia územia a umiestňovania stavieb.



1.     Záväzné regulatívy funkčného a priestorového usporiadania územia

Do záväznej častí územného plánu obce sa začleňujú:

1) zásady a regulatívy priestorového usporiadania a funkčného členenia riešeného územia:

Urbanistická štruktúra obce je tvorená z jedného Priestorovo Funkčného - (PF) celku urbanistického typu :

Urbanistický celok: 

1.1.1 Miestny celok Čab

Urbanistické centrum: 

1.2.1 Miestne centrum Čab

Urbanistické osi:

1.3.1 Hlavná obecná urbanistická os

Severo-južná hlavná hlavná urbanistická os - komunikácia 111/51327 Čab-Sila

Vedlajšie urbanistické osi:

1.3.2.1 Východo - západná, kolmá na hlavnú urbanistickú os 

1.3.2.2 Severo – južná urbanisticka os priemyselného parku

2. Regulatívy rozvoja stavebných objektov

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB ostáva v platnosti,

3.	Zásady a regulatívy verejného technického vybavenia:

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB ostáva v platnosti, doplní sa o :

4.	Regulatívy v Socio-ekonomickej štruktúre:�Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2  ostáva v platnosti,

5. Zásady a regulatívy starostlivosti o životné prostredie,

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB a v Zmenách a doplnku č. 1 a 2 ostáva v platnosti 

6. Vymedzenie zastaveného územia obce

Obec Čab má celkovo jedno zastavané územie, ktoré zaberá 90,225 ha čo predstavuje 11,04 % plochy katastra

6.1 Navrhované rozšírenie zastaveného územia / rozšírenie zastaveného územia v časovom horizonte do roku 2020/ o rozlohe 64,02 ha (z toho je 40,76 rezerva pre priem. zónu)  s navrhovanými plochami :



	6.1.1	    1,41 ha oddychová zóna s parkovou zeleňou

6.1.2	15,47 ha - na bývanie

6.1.3	  5,14 ha vybavenostné aktivity obce

6.1.4   		  3,51 ha priemyselná výroba s prechodným ubytovaním



6.1.5	 40,76 ha rezerva pre priemyselný park sever



Celková výmera navrhovaným riešením predpokladá 23,26 ha, z toho 23,26 ha PPF. 

Rezerva  40,76 ha, z toho 40,76 ha PPF

Z celkového záberu 64,02 ha  predpokladá sa 64,02 ha  mimo zastavaného územia obce. 

7. Vymedzenie ochranných pásiem a chránených území podľa osobitných predpisov Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB ostáva v platnosti,                      

8.    Určenia, na ktoré častí obce je potrebné obstarať a schváliť územný plán zóny

8.1 nie je potrebné, v prípade priemyselného parku sa  vyrieši a v stupni PD pre DUR

9.   Zoznam verejnoprospešných stavieb,

Kapitola podrobne popísaná v ÚPN – O ČAB ostáva v platnosti, a bude doplnená o :

1	- pešie a dopravné komunikácie k novonavrhovaným RD v zastavanom území obce Čab v celkovej dĺžke 2 100 m – 15 700 m2

2	- vytvorenie lávky pre pešie a dopravné prepojenie centra obce s cintorínom a oddychovou zónou  v celkovej dĺžke25 m – 200 m2

3	- pešie a dopravné komunikácie k novonavrhovaným RD cca 1800 m – 12 000m2

vybudovanie nových komunikácií v navrhovanej obytnej zóne : v smere od centra obce k priemyselnej zóne po ľavom toku Radošinky súbežne so žel.traťou,  

4	- vybudovanie jazierok (poldra) na zachytávanie dažďovej vody v objeme do 5 000 m3

5	- vybudovanie oddychovej zóny 14 000 m2



POZNÁMKA

Na uskutočnenie verejnoprospešných stavieb možno podľa § 108 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) ako vyplýva zo zmien a doplnení vykonaných zákonom č. 103/1990 Zb., zákonom č. 262/1992 Zb.. zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 136/1995 Z. z. zákonom Národnej rady Slovenskej republiky č. 199/1995 Z. z., nálezom Ústavného súdu Slovenskej republiky č. 286/1996 Z. z., zákonom č. 229/1997 Z. z., zákonom č. 175/1999 Z. z., zákonom č. 237/2000 Z. z., zákonom č. 416/2001 Z. z., zákonom č. 553/2001 Z. z. a nálezom Ústavného súdu Slovenskej republiky č. 217/2002 Z. z. zákonom č. 103/2003 Z.z., pozemky, stavby a práva k nim vyvlastniť alebo vlastnícke práva k pozemkom a stavbám obmedziť.
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